EukAceidne T' Aukeiou 1999-2000

1. Botw TeTpdywvo ABT A eyyeypappévo o kUKAo (O,R). Znucio M Kiveital oto 160 AB.

., ) MA+MB | ,
Na deixTei 0TI 0 Adyog M+ Ma SV oTaBepog.

2. Eotw ofuywvio Tpiywvo ABIT. Z1a Uyn AA, BE maipvoupe onueia M, N, avrioToixa,
TéTola Wote BM T =ANT =90° .

a) Na deixTei 611 To Tpiywvo FTMN cival 1000keAEC.
p) EmimAéov 1oxUouv: MN =4+2+3 kat M T N=30".

Na umoAoyioTei To eupadov Tou MITN.

3. Eotw IN * 10 oUvoAo Twv BeTIKWY akepdiwy apIiOpwy.

Na deixtei 671 To N * pmopei va ypagTei we évwon Tpiwv ouvoAwy A, B, I, avd 8o {évwv
peTall Toug, Tou eivail TETola WaTe, va 10XVEL:

"av kK, A €N * pe |k-A|=2 A B, T6Te Td K KAI A AVAKOUV O¢ B1dPOPETIKA oUvoAa".
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4. Eotw x,y,2€ER kai 1oxVer x*+2y*+2° = gaz, a>0.

Na deixrei 611 | x-y+z | < a.



